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Według rozdzielnika



Informujemy, że Rządowe Centrum Bezpieczeństwa (RCB) w ramach kampanii edukacyjnej związanej z podniesieniem poziomu wiedzy społecznej na temat zagrożeń chemicznych, biologicznych, radiologicznych, nuklearnych i eksplozji (CBRNE) uruchomiło dedykowaną stronę internetową https://alert.rcb.gov.pl/. 
Na ww. stronie dostępne są materiały edukacyjne dotyczące przygotowania społeczeństwa do właściwego zachowania i stosowania procedur bezpieczeństwa 
w przypadku ww. zagrożeń m.in.: poradniki do każdego z zagrożeń CBRNE, infografiki, animacje, scenariusze lekcji dla nauczycieli, gry edukacyjne poświęcone przedmiotowej tematyce. Przedmiotowe materiały mogą być pomocne w działaniach prowadzonych na rzecz bezpieczeństwa mieszkańców naszego województwa.
W załączeniu przesyłam również wersję papierową „Poradnika Bezpiecznych Zachowań – Zagrożenia CBRNE” oraz ulotki dotyczące zasad bezpieczeństwa przy zagrożeniu eksplozją wraz z informacją co powinien zawierać plecak ewakuacyjny, celem służbowego wykorzystania.

Józef Korzusnik
Z-ca Dyrektora Wydziału
(podpisano elektronicznie)



Rozdzielnik:
1. Starostwa Powiatowe – woj. śląskie
2. Urzędy Miast na prawach powiatu – woj. śląskie
3. Komenda Wojewódzka Państwowej Straży Pożarnej w Katowicach
4. Komenda Wojewódzka Policji w Katowicach
5. Kuratorium Oświaty w Katowicach

Załącznik:
1. Poradniki bezpiecznych zachowań -  zagrożenia CBRNE.
2. Ulotki - Zagrożenia eksplozją - zasady bezpieczeństwa wraz informacją co powinien zawierać plecak ewakuacyjny „Bądź gotowy”.
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